文章接寫一小水滴的旅行 40427 甘祖瑀

貓兒把我留在碗裡,我決定出去走一走。靠著太陽公公的幫忙,我變得好輕,一直 飄向天空。我在雲朵上休息,準備一場長途旅行。

風把我帶到好遠、好高的地方,突然間,雲朵停下來不動了,我,一顆小水滴,落 在花瓣上,從葉片彈起,繼續踏上我的旅程。

我造訪了大地的最深處,從小溪流的源頭鑽出,沿途經過急流、瀑布和河川,我瞧 見蝌蚪變成了青蛙;瞥見水蜘蛛在水面上滑行;也遇見了在溪流、池塘上生活的鳥兒們。 接寫開始:

最後,我抵達了大海,這兒的景色真是可怕呀!我在海裡看到了鐵達尼號裡有許多發霉的床、房間物品,還有長滿蜘蛛網的門窗和遊樂設施。離開鐵達尼號後,眼前的珊瑚揮揮手向我打招呼,海面上充滿著珊瑚卵,小魚們圍繞著珊瑚卵爭先恐後的搶食;海草左右搖擺跳著草裙舞;海龜媽媽努力的游上岸準備在沙灘上產卵。突然,我看了一隻迷你海馬,他跟我比手畫腳,意思是要我去看牠開的明星美髮廳。他說::「今天來我的美髮廳燙髮和染髮有優惠喲!」。於是我決定要去試試看。接著海馬拿髮型雜誌書讓我參考,還要我跳染髮的顏色。原本是藍色的我,看到了各種顏色覺得好新鮮喔!於是立刻決定要染透明色。當我染好時,一隻鯨魚把我放到他的身上,接著噴了很強的水花,讓我嚇了一大跳!

我再次浮出水面,向陸地打聲招呼後,發現了一群毛利人,頓時之間覺得自己像是 雪寶被融化了一般,漸漸的我又被蒸發了,不知下次的旅行會去哪裡呢?

評語:祖瑀能掌握故事的主軸,加上豐富的想像力,海底的景色十分豐富有趣。

美味的蛋炒飯 40406 陳宥辰

大家好,我要介紹一位名符其實的廚師,那也就是本人-我。我今天要做美味的蛋炒飯,啥?你問我為什麼要做這道菜?因為這道菜方便又快速,而且很好吃。

想做出美味誘人的蛋炒飯,那你要先準備飯、蛋、鹽和醬油,還有,當 然一定要有鍋子和鏟子,如果沒有的話,那就做不出好吃的蛋炒飯了。

一切就緒後,就可以跟我一起烹煮了。你要先熱鍋子,倒入油,接著再把蛋炒香,當你聞到蛋香味時,就可以把隔夜飯加進去,然後一起拌炒。拌炒完後,就可以看到每顆米粒都穿著金黃色的衣服,在鍋裏「滋滋」的跳起舞來了。這時你一定會忍不住很想偷扒一口來吃,還沒,還沒,不要急,還有很重要的步驟沒完成。就是還沒有加入鹽和醬油,鹽不可以加太多,最後再來個大拌炒,一道美味的蛋炒飯就可以香噴噴的上桌了。

做完後一定要自己先試吃,若是你照著我的秘訣完成,當你把炒飯放進口中,相信那炒飯一定不會太硬,也不會太軟,粒粒分明,保證好吃得讓你停都停不下來。

評語: 宥辰的描述方式生動有趣, 並能善用感官摹寫, 讓蛋炒飯看起格外好吃呢!

歡迎來到我的校園 彭顗睿

歡迎來到我就讀的學校一明湖國小,明湖國小位於臺北市內湖區,鄰近捷運 文湖線,四周有大湖公園、哈拉影城、白石湖吊橋、麥當勞和我最喜歡去的南港 車站,是我就讀的國小。

上體育課,老師有時候會帶我們去活動中心四樓打排球,有時候會讓我們去操場跑步,但是我最喜歡的就是上游泳課。我們的游泳池位於地下室 B1,在夏天上課的時候,可以消暑,冰冰涼涼的,非常舒服。游泳池的水不會太深,只有九十公分,所以不太會溺水,讓人可以放心的去游泳。

一到下課,我就會到中庭打排球,因為運動對身體好,而且當球落地的時候, 看到同學吃驚的表情時,我會覺得很開心。下課常會聽到歡樂王國和中庭傳來小 朋友們的歡笑聲,充滿了快樂的氣氛;如果從三、四樓往下看,會看到小朋友跑 來跑去、跳來跳去,他們樣子,十分有活力呢!

我希望大家可以來明湖國小,讓大家知道明湖國小是個充滿多元活動、課程,充滿活力和歡笑的學校。

評語: 顗睿對於校園內的靜態、動態描寫很生動,並能確實表達出明湖國小的特 色。